

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Jakub Chabr

NÁZEV PRÁCE **Tvorba strategického plánu rekonstrukce hotelu Intercontinental v Praze**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1. Jak jste došel k odhadu vyřízení stavebního povolení do 80 dní?
2. Představil jste Váš návrh hotelu?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) **A - výborně**

Slovní hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce řeší velmi zajímavý problém zaměřený na zpracování strategického plánu rekonstrukce vybraného hotelu. Student v teoretické části práce vymezil strategické analýzy a problematiku hotelnictví a strategického marketingu. V návaznosti na teoretické vymezení problematiky v praktické části práce zpracoval analýzu, na jejímž základě v návrhové části vymezuje plán rekonstrukce. K vypracování analytické i návrhové části využil adekvátní metody, práce je pěkně zpracována po stránce obsahové. Po stránce formální je možné vytknout typografické chyby (např. nadpis 3. 1), špatné formální zpracování odrážek a závorek. Nicméně je možné znovu konstatovat, že se v práci nevyskytují žádné závažné nedostatky a je zpracována na úrovni, která odpovídá danému typu odborné práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 29. 4. 2016